

Protokoll der Fachschaftssitzung

Fachschaft Mathematik

24. Februar 2016

Beginn: 16:05
Ende: 16:45
Anwesende: Janes, Dominic M., Dominic L., Peter, Matthias, Jerome, Thuy Linh, Max
Redeleitung: Dominic L.
Protokoll: Peter
Newsletter: Christopher

Post

- Wir haben einen Brief aus dem Dekanat bekommen. (vgl. Top 1)

Termine	Datum
Matheball	24.06.
Nächste Sitzung	23.03.

Arbeitsaufträge	Zuständigkeit
Janes	Büro aufräumen
Peter	Radiozettel
Gerrit	How-to Weihnachtsfeier

TOP 1: Feuerwehr

Wir haben einen Brief vom Dekanat erhalten. Matthias verliest ihn:

- Das Informieren der relevanten Personen am Fachbereich hätte sichergestellt werden müssen. Dies ist nicht geschehen, in Zukunft sollte das anders sein.
- Die Notwendigkeit des Kochens ist in Zukunft zu prüfen. Im Falle der Feststellung selbiger sind entsprechende Vorsichtsmaßnahmen zu ergreifen.
- Der Fachbereich übernimmt in diesem Falle die Kosten. Im Wiederholungsfall werde das nicht mehr so sein.

TOP 2: Büroaufräumen

Janes sucht jemanden mit Schlüssel, um sich einen Überblick über die aktuelle Situation des Büros zu verschaffen. Chris und Thuy Linh melden sich.

TOP 3: Bibliothekskommission

Matthias berichtet von der Sitzung der Kommission. Es wurde ein Entwurf für die Mittelverteilung vorgestellt, in welchem unter anderem steht, dass der Finanzierungsanteil unseres Fachbereichs sinken soll.